3. rotnik kvéten 2021
Pracovni list — HN

Kviz — zakrouzkuj spravnou odpovéd’:

1) Leo3 Janacek Zil v letech: ;
a) 1874 -1935 b) 1870 — 1949 c) 1854 — 1928
2) Narodil se v obci:
a) Kamenice nad Lipou b) Hukvaldy c) Kretovice
3) Janatek stravil &ast Zivota v Brné, kde se zaslouil o vznik:
a) konzervatofe b) divadla : c) vysokeé Skoly
4) Janackova tvorba je silné ovlivnéna:
a) falklérem b) impresionismem ¢) starymi mistry
5) Po vzoru Dvofdkovych Slovanskych tanci Janacek slozil:
a) Uherské tance b) Ceské tance c) Ladské tance
6) Janatek ve svém dile vyuzival tzv. napévky, které vychdzeji z: 3
a) lidové pisné b) melodie mluvy ¢) dvanactiténoveé
stupnice
7) Zakrouzkuj pouze Janackova dila:
a) Symfonietta b) Mladi c) Asrael
d) Z mrtvého domu e) Lasské tance f) Veselohra na mosté
8) Dopli nazvy Janackovych dél:
.............................. domu, Pithody ...........coovvnennen.. Bystrousky, 1 ¢ TR,
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9) Vylusti:
Jména Janackovych déti:
O
Py
<
= (@

e 0 / v L ! M ! R

Jméno autora divadelni hry, z niZ vzesla Janickova opera Véc Makropulos




Procvicovani zikladnich a malych intervali

ZakrouZkuj pouze spravné intervaly:
! <2
> — o= — <>
<> —t

(

H.3 Y

<>
v

S

Vo2

= N’

=

Doplii vrchni interval od zadaného ténu
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Doplii spodni interval od zadaného ténu : .
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ZakroukuJ pouze intervaly, které mohou byt malé:

prima sekunda tercie kvarta

kvinta sexta septima oktava




